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Руска компанија, која је заинтересована за стратешко партнерство са РТБ Бор је СГЦ,
чији је власник Андреј Мељниченко, један од најбогатијих људи у тој земљи, сазнаје
Блиц. Он је у Србији познат као супруг Александре Николић, некадашње чланице групе
“Моделс”.

  

  

Ова руска компанија урадила је, сазнаје Блиц, комплетан “дју дилиџенс” за
Рударско-топионичарски басен и спремна је да уђе у стратешко партнерство са овом
фирмом. Руси су, казују информације из Владе Србије, урадили рударско-геолошки,
технолошко-металуршки и финансијски пресек стања у РТБ-у, након чега су доставили
писмо о намерама да су спремни за преговоре о стратешком партнерству с борским
предузећем.

  

Саговорник Блица каже да су Руси спремни да преговарају не само о стратешком
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партнерству, већ  и о приватизацији целог РТБ-а. Они истичу да су спремни на договор,
који би био прихватљив и за њих, али и за државу Србију.

  

Иначе, Мељниченко је, по Форбсовој листи, девети најбогатији Рус. Бави се
експлоатацијом рудника бакра и угља, као и производњом и продајом ђубрива.
Богатство овог индустријалца, који јерођен у Белорусији, процењује се на девет
милијарди долара.

  

Мељниченко је био саоснивач МДМ банке. После је посао проширио купивши фирму Eur
oChem
, која се бави есклоатацијом минерала и хемијском индустријом. Потом је посао проширио
купивши СУЕК, компанију из области угља и енергије из Сибира.

  

  

 2 / 3



Руски милијардер Андреј Мељниченко заинтересован за РТБ “Бор”
понедељак, 25 септембар 2017 20:47

Такође, основао је компанију за цеви и металургију (ТМК) са својим партнером, руским
милијардером Дмитријем Пумпјанским. Компанија је постала највећи извозник челичних
цеви у Русији.

  

Мељниченка, кога је магазин Татлер описао као "Краља Блинга", купио је бројне
некретнине у Лондону, укључујући и стан на тргу Беркли. Такође поседује имовину у
Њујорку и Антибу. Оженио се Александром Николић, српским моделом и поп звездом
2005. године, а познат је и као власник најлуксузније јахте на свету, која сваки пут, када
исплови, мора да сипа гориво за 300 хиљада долара.

  

(Блиц)
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